
   
 

 
Novi Sad, 16.08.2010. 
 
 
Poštovani prijatelji, 
 
Volonterski centar Vojvodine i Program za dijalog mladih u saradnji sa Nemačko – Francuskom 
kancelarijom za mlade (OFAJ/DFJW, www.ofaj.org) organizuju jednodnevnu konferenciju pod nazivom 
„New bridges for the Balkans: the activities of the French – German Youth Office and its partner 
organizations from Serbia, France and Germany“. Konferencija de se održati 14. septembra 2010. 
godine u Gete Institutu u Beogradu (program konferencije se nalazi u prilogu). 
 
Cilj konferencije jeste da informišemo partnerske organizacije i predstavnike vlasti o različitim 
programima koji se realizuju u okviru OFAJ/DFJW programa razmena mladih, kao i kreiranje platforme za 
dijalog o aktuelnim političkim pitanjima u Srbiji i regionu, odnosno o pitanjima jačanja regionalne 
saradnje i položaja Srbije u evropskoj zajednici. 
 
Od 2000. godine, pratedi poziv Vlada Nemačke i Francuske kao i svoje Inicijative za Jugoistočnu Evropu, 
OFAJ/DFJW je razvio trilateralne programe za mlade iz regija i država Jugoistočne Evrope. Ovi projekti su 
usmereni na organizacije i omladinske radnike/ce sa ciljem jačanja civilnog sektora i ohrabrivanja mladih 
ljudi za demokratski i mirovni dijalog. Sa druge strane za mlade učesnike ovih razmena iz Francuske i 
Nemačke – tematski raznovrsnih – programi pružaju da otkriju i upoznaju ovaj region, steknu održiva 
prijateljstva sa vršnjacima i zajednički razviju bolju perspektivu za Evropu. 
 
Ovi programi su takođe usmereni ka prezentovanju iskustva Nemačko – Francuskih odnosa i procesa 
pomirenja drugima – ne uzimajudi to kao model ved radije kao izvor inspiracije. U ovom smislu 
OFAJ/DFJW se može osloniti na svojih gotovo 50 godina iskustva, konkretnih alata i praktičnih metoda 
koji podstiču promovisanje svesti o interkulturalnosti i dijaloga u okviru programa omladinskih razmena. 
 
Zadovoljstvo nam je da Vas pozovemo na ovu Konferenciju i informišemo Vas o zajedničkim 
aktivnostima partnerskih organizacija iz Srbije, Nemačke i Francuske i Nemačko – Francuske kancelarije 
za mlade. Vaše prisustvo na konferenciji predstavljade značajnu podršku našem dosadašnjem radu, te 
Vam se unapred zahvaljujemo na tome. Nadamo se da demo tokom konferencije imati priliku da 
zajednički prodiskutujemo teme od značaja za bududnost regiona kao i da pokrenemo nove projekte 
regionalne saradnje. 
 
Molimo Vas da potvrdite učešde Vašeg predstavnika na konferenciji putem e-maila: 
milovan@volontiraj.rs ili telefonom 063 11 828 04, najkasnije do 23. avgusta. Za učesnike konferencije 
koji dolaze van Beograda bide pokriveni troškovi učešda i smeštaja, o čemu de detaljnije informacije biti 
poslate nakon registracije Vašeg učesnika. Unapred hvala. 
 
Srdačan pozdrav, 

Milovan Savid 
Volonterski centar Vojvodine 
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